Feina Matematiques (20-4-2020) se

1- Aplica la propietat conmutativa:

8+20 = 30x3=
2- Resol les operacions aplicant la propietat associativa.

34+21+57= 23x6x2=

2- Digues quants metres son:

34 km. 51hm. 739Dam =

3- Completa
23m= cm 259 hm = m
57 dam= ----------——-- m 258 m = dm
8 km = dm 590 dm = mm

4- Llegeix i endevina.

*  Quin nombre 58 i 67 té un 0: --------——-——--

*  Quin nombre és multiple del 2 i del 3 i pertany a la desena del 80: ----------

*  Quin nombre entre 269 i 280 és capicua :---------------

5- Si el riu Noguera Pallaresa té una longitud de 154 km. Quants metres son?

6- Fes la divisio ( si no en saps per 3 xifres, fes-la per 2 xifres o una xifra)

68574:356=


ANNA
Typewritten Text

ANNA
Typewritten Text

ANNA
Typewritten Text

ANNA
Typewritten Text
5è




